[TocTpoiite n300pakeHus IIpeaMeETa, IoIydyacMbIe COOMPAIOIICH
JTMH30M, KOrAa MpeaMeT HaXOAUTCS:

1) 3a 1BOMHBIM (DOKYCHBIM PACCTOSIHUEM; 2) MEXIY (POKYyCOM U
JIBOMHBIM (DOKYCHBIM PaCCTOSHUEM;

3) Mexay GOKYyCOM U JIMH30M.
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CBeua HaxoauTcs Ha pacctosHuu d = 15 cM oT coouparomiei
JMH3BI ¢ onrtnueckor criion D = 10 gorp. Ha kakom
PACCTOSIHUM OT JIMH3BI CJIEAYET PACIIOJIOKUTD SKPaAH IS
MOJTYYEHHS YETKOTO U300paKeHHUSI CBEUM ?

I[aHOZ Pemenue:

d=15cm I/F=1/d+ 1/f : D= 1/F, torna
D=10mrp F=1/D=1/10 gntp=0,1 M= 10 cMm
| B

1/f=1F-1/d=1/10—1/15=1/30 cm
f=30/1 =30 cwm.

OtBet: 1= 30 cm.



TIPETIOMICHHA BOJBI

MPHHATH PaBHBIM 1,33.

Permenue
:
! BO,
=133 =
st
al P

BOJa

BO3VX

[IpeomaeHHs cBeTa He OYIeT.
Ceet OyaeT oTpaKaThCA Ha TPaHHUIIE «BOJA — BO3IYX)

Npoy SIN 0 = Nygyex, SiD P

Nyom SIN O
sinf =
Dgosmyxa
1, 33 sin 60°
sin B = 1
1,33 * 0,866
sin = "
sinp £1,15
9299




JIy4 cBeTa nmepexoauT U3 BOJbI B CTEKJIO. YTOJI
maJicHus paBeH 35°. HauTu yrosa npejaoMiIcHus.

JlaHo: Penienue:
=1,33; STV

H= 1,6, : — 5

o=35° g

B="

B:arcsin(ﬂsmocJ arcsm(gsm% ) 28 5"
1y 1,6

OtBer: =28,5°.



3agaya Ha popmMyny TOHKOU
NTNH3bI

C OOMOIIBK COOHpAIOIIEH JIWH3bl MHOJYYHIIH
M300paKCHHUE CBETSIICHCS TOYKHU,
PACIIOJIOKEHHOM Ha ONTHYECKOM OCHU. Touka
HaXOIUTCS Ha paccTossHUM d = 0,6 M OT JIMH3BI.
N300pakeHHEe HAXOAWTCS HAa  PACCTOSHUHU
f=0,2M or muH3bl. UeMy paBHO (OKYCHOE
PACCTOSHUE JINH3bI



JIy4 cBeTa magaeT Ha MOBEPXHOCTh BOABI oA yriiom 40°.
[1oa KakuM yIJIOM JOJKEH YIIacTh Jy4 Ha IIOBEPXHOCTh
CTEKJIa, YTOOBI YIOJI IPEIOMIICHHS OKa3aJICsI TaKUM Ke?

JlomamnHee 3aganue:. {41 moBTOpuTh, 3a1aua |
Ha CJIauJie S PEelINTh, KOHTPOJbHBIE BOIPOCHI HA
CTP. 259 OTBETUTD.



